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I. ČESKÁ POESIE 
a LITERATURA 
- CZECH POETRY 
and LITERATURE 

1, PRocHÁZKA, Arnošt: Polemiky li­
terární a umělecké. Praha Neumannová 
1913. Ed. Čeští autoři. 118 s. Orig. brož. 

100.-

2. PROCHÁZKA, Arnošt: Erotická se­
xualita v literatuře a umění. Diář kri­
tikův. Praha Bradáč 1919. Ob. anonym. 
427 s. Orig. brož. Nevyskytuje se. Vzácné. 

1000.-

3. KARÁSEK ze Lvovic, Jiří: Ostrov 
vyhnanců. Básně. Praha Neumannová 
1912. Ed. Čeští autoři. Ob. a vyzd. Franti­
šek Kobliha. 86 s. Orig. brož. 

200.-

4. KARÁSEK ze Lvovic, Jiří: Zazděná 
okna. Básně. Praha Neumannová 1912. 
Ed. Čeští autoři. Ob. a vyzd. orig. dřev. 
František Kobliha. 107 s. Orig. brož. 

200.-

5. KARÁSEK ze Lvovic, Jiří: Endymi­
on. Básně. Praha Neumannová 1913. Ed. 
Čeští autoři. Ob. a vyzd. František Kobli­
ha. 60 s. Orig. brož. 200.-

6. KARÁSEK ze Lvovic, Jiří: Básnické 
spisy. Praha Aventinum 1922. Vyzd. 
František Kobliha. 452 s. Podpis autora. 
Plkž. vazba lL. Bradáč?/ 200.-

7. KARÁSEK ze Lvovic, Jiří: Poslední 
vinobraní. Hvězdy nad Prahou - Bludné 
kořeny. Básně. Praha Aventinum 1946. 
Front. Jan Zrzavý. 69 s .Orig. ppI. vazba 

140.-

8. WEINER, Richard: Lítice. Povídky 
o vojně. Praha Borový 1916. Vyzd. 6 kres­
bami Vincenc Beneš. 154 s . Orig. brož. 

200.-

9. WEINER, Richard: Zátiší s kuli­
chem, herbářem a kostkami. Praha 

1 

48. Les Juifs 

Aventinum 1929. 110 s. CpI. vazba, orig. 
ob. přiváz. 300.-

10. CHALUPECKÝ, Jindřich: Richard 
Weiner. Praha Aventinum 1947. Vyzd. fo­
tografiemi. 97 s. Orig. brož. 180.-

11. KLÍMA, Ladislav: Traktáty a dik­
táty. Filosofické úvahy. Praha Aventinum 
1922. Ob. Vlastislav Hofman. 210 s. 1. 
vyd. Orig. brož. 200.-

12. KLÍMA, Ladislav a DVOŘÁK, Ar­
nošt: Matěj Poctivý. Praha Kočí 1922. 
Ob. a upr. arch. Jiři Kroha. 106 s. Orig. 
brož. 240.-

13. KLÍMA, Ladislav: Utrpení knížete 
Sternenhocha. Groteskní romanetto . 
Praha Škeřik Plejada 1928. Vazba Vít 
Obrtel. 169 s. Fotoportrét L. Klímy 
K. Jičínský. 169 s. Ex 203/300 na japanu. 
Orig. cpI. vazba. Krásný exemplář. 400.-

14. DEML, Jakub: Sestrám. Tasov Kyt­
licová 1924. Ob. , orig. dřev. a kresby Fran­
tišek Bílek. 69 s. Orig. brož. 200.-



15. DEML, Jakulr. Sokolská čítanka. 
Tasov Kytlicová 1924. Ob. a dřev. Franti­
šek Bílek. 152 s. Nerozřez . Orig. brož. 

180.-

16. DEML, Jakub: Do lepších dob. Ta­
sov Kytlicová 1927. 135 s. Nerozřez. Orig. 
brož., přiložen prospekt ke knize. 220.-

17. /Deml, Jakub/ Svatý Cyprián o di­
vadlech. Tasov Kytlicová 1927. Vyzdob. 
anonym. 28 s., celostr. dedikace J. Deml. 
Orig. brož. 160.-

18. DEML, Jakub: Jugo. Tasov Deml 
1936. Ob. a vyzd. Marko Rašica. /titul ko­
lorováni. 86 s. Podpis autora. Orig. brož. 

240.-

19. DEML, Jakub: Šlépěje XI. Tasov 
Kytlicová 1928. Vyzd. reprod. dřev. 43 
s. Orig. brož. 180.-

20. DEML, Jakub: Šlépěje XXII. Tasov 
Deml b.d. Sborník - str. průběžně . Orig. 
brož. 200.-

21. HOLAN, Vladimír: Sen. Praha 
Borový 1939. Ob. a upr. Josef Hochmann. 
43 s. 1. vyd. Orig. brož. 100.-

22. HOLAN, Vladimír: Záhřmotí. Pra­
ha Melantrich 1940. 75 s. 1. vyd. Orig. ppl. 
vazba 120.-

23. !Holan, Vladimír/ Láska a smrt. vý­
bor lidové poesie. Uspoř. František Halas 
a Vladimír Holan. Praha Melantrich 1938. 
Ob. Mikoláš Aleš. 236 s. Část nerozřez. 
Dedikace Vladimíra Holana. Orig. brož. 

180.-

II. FOTOLITERATURA 
PHOTOLITERATURE 

24. CARTIER BRESSON, Henri: Foto­
grafie. Úvod Anna Fárová. Praha SNKLHU 
.1958. 22 s. textu, 54 foto. Orig. brož. 360.-

25. JENÍČEK, Jiří: D.J. Růžička. Praha 
SNKLHU 1959. 20 s. textu, 64 foto . Dedi­
kace autora. Orig. brož. 400.-
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59. Das Haus fiirs Wochen Ende 

26. FÁROVÁ, Anna: Werner Bischof. 
Praha SNKLHU 1960. 17 s. textu, 55 foto 
Werner Bischof. Orig. brož. 340.-

27. PEKOSLAWSKI, Zbygniew: Edward 
Hartwig. Praha Ode on 1966. 18 s. textu, 
64 foto Edward Hartwig. Orig. brož. 300.-

28. Konvolut 5 svazků ed. Umělecká 
fotografie: 
- Miroslav Hák. Úvod Jiří Kolář. 62 foto 

Miroslav Hák. Praha SNKLHU 1959. 
- Zdenko Feyfar. 88 foto Zdenko Feyfar. 

Praha Odeon 1980. 
- Alfred Stieglitz. 85 foto Alfred Stieg­

litz. Odeon 1990. 
- Jan Svoboda. 104 foto Jan Svoboda. 

Praha Odeon 1991. 
- František Drtikol. 89 foto František 

Drtikol. Praha Odeon 1988. 
5 svazků 1 000.-

29. REICHMANN, Vilém: Soubor 12 fo­
tografií. Praha Pressfoto 1981. Ob. a upr. 
Libor Fára. Volné foto v orig. ob. 

200.-

30. HÁK, Miroslav: Soubor 12 fotogra­
fií. Praha Pressfoto 1981. Ob. a upr. Libor 
Fára. Volné foto v orig. ob. 500.-

31. LAUSCHMANN, Jan: Soubor 12 fo­
tografií. Praha Pressfoto 1984. Ob. a upr. 
Libor Fára. Volné foto v orig. ob. 200.-

32. HONTY, Tibor: Soubor 12 fotogra­
fií. Praha Pressfoto 1980. Ob. a upr. Libor 
Fára. Volné foto v orig. ob. 200.-

33. GENDE- ROTE, Valerij: Soubor 12 
fotografií. Praha Pressfoto 1984. Ob. 
a upr. Libor Fára. Volné foto v orig. ob. 

180.-

34. SUDEK, Josef: Praha panorama­
tická. Praha SNKLHU 1959. 295 foto Jo­
sef Sudek. Orig. cpI. vazba 3 600.-

35. /Sudek, Josef! Konvolut 2 diaposi­
tivů - Josef Sudek při práci. Barev. dia­
positivy 4,5 x 6, Superikonta, orwochrom. 
Nepublikováno. 900.-

36. SUDEK, Josef: Cykly fotografií 1 - 5. 
Přiřazen katalog "Fotograf Josef Sudek" 
k osmdesátým narozeninám. Cykly foto 1- 5: 
Okno mého ateliéru, Praha, Kouzelná za­
hrádka, Krajiny, Kontrasty. Celkem 6 
svazků. Orig. brož. Completly, interesting. 

4500.-

37. WENIG, Adolf a SUDEK, Josef: 
Náš hrad. Praha Vilímek 1948. 203 
s. textu, 48 celostr. foto Josef Sudek. Orig. 
ppl. vazba v orig. ob. 400.-

38. Pražský hrad v renesanci a baro­
ku. Praha soukr. tisk 1947. 19 s. textu, fo­
to mj . Josef Sudek, Josef Ehm etc. Orig. 
brož. 120.-

39. POCHE, Emanuel a EHM, Josef: 
Prahou včerejška i dneška. Praha 
Orbis 1958. 251 s. textu, 240 foto Josef 
Ehm. Orig. cpI. vazba v orig. ob. 200.-

40. NOVOTNÝ, Karel a POCHE, Ema­
nuel: The Charles Bridge of Prague. 
Prague Poláček 1947. 155 s. textu, foto 
Josef Ehm. CpI. vazba v orig. ob. 120,-
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41. WIRTH, Zdeněk: Praha ve fotogra­
fii Karla Plicky. Praha Česká grafická 
unie 1946. 208 hlubotiskových foto Karol 
Plicka. Váz. v orig. ob. Vloženo v ochr. 
pouzdře. Very good condition. 380.-

42. LUKAS, Jan: Šporkův Kuks. Úvod 
Jaromír Neumann. Praha Tvar 1950. 28 
s. textu, 64 foto Jan Lukas. Orig. ppl. vaz­
ba 240.-

43. DRTIKOL, František: Žena ve 
světle. Výběr 45 aktů. Praha Beaufort 
b.d. /1938/. Úvod J.R. Marek. Obsahuje 45 
foto František Drtikol. Nestr. Orig. cpI. 
vazba 10 000.-

44. DRTIKOL, František: Moderní fo­
tografie. Album 6 orig. foto sign. slepo­
tisk. razítkem "Drtikol". V orig. clpap. des­
kách. 180.-

45. Práce Jindřicha Kocha. Praha 
Státní grafická škola 1935. Sestavil a upr. 
Ladislav Sutnar. Text Karel Herein. 10 
fotografií Jindřich Koch. Brož. 600.-

46. VOPAT, František: Deset malířů. 
Úvodní báseň Jaroslav Seifert. Praha 
Vopat 1948. Ob. a upr. Karel Svolinský. 
Fot?grafie malířů mj. E. Filla, J. Lada, 
V. Spála, J. Zrzavý etc. Každá fotografie 
sign. na rubu razítkem, 9 z nich podepsá­
no zobrazenými, podpisy Seifert, Vopat. 
Neudaný, ale malý počet ex. Volné foto 
v orig. pap. deskách. 10 original signed 
photos of Czech painters. Eury of them is 
signed by Vopat's stamp. Limited edition. 

3000.-

47. Konvolut 2 svazků - Světové výsta­
vy fotografie 
- Světová výstava fotografie. Co je člo­
věk. Katalog. Nakladatel. údaje neuvede­
ny. Nestr. 555 foto. Orig. brož., mír. poškoz. 

- ~ruhá světová výstava fotografie. 
Zena. Nakladatel. údaje neuvedeny. 
Nestr. 522 foto. Orig. brož., mír. poškoz. 

300.-

48. Les Juifs. Témoignages de notre tem­
ps - No 2. Edité par la Société anonyme les 
illustrés Francis 1933. Déclaration d'Al­
bert Einstein. Directeur Lucien Vogel. 105 



s . Fotografie. Orig. kart. Very interesting. 
2800.-

49. AŠKENAZY, Ludvík: Černá bedýn­
ka. Songy, balady a romány. Praha Mladá 
fronta 1964. Ob. a upr. Zdeněk Seydl. 
Reprod. foto. 229 s. Váz. v orig. ob. 160.-

50. DELLUC, Louis: Charlie Chaplin. 
Praha Aventinum 1924. Ob. a upr. Karel 
Teige a Otakar Mrkvička. Reprod. foto . 
72 s. Orig. brož. 300.-

51. Konvolut 17 filmových programů. 
30. léta. 17 sešitů 140.-

III. VÝTVARNÉ UMĚNÍ 
a ARCHITEKTURA 
ART and ARCIllTECTURE 

52. MÁDL, Karel B.: Vojtěch Hynais. 
Výběr z jeho prací z let 1891 - 1901. Praha 
Unie 1903. 36 s. textu, 26 tabulí barev. 
i čb. reprod. Vojtěch Hynais. Brož. bez ob. 
mír. poškoz. 450.-

53. POCHE, Emanuel a MAREŠOVÁ, 
Sylva: František Kysela. Praha NČVÚ 
1956. 34 s. textu, 42 reprod. František 
Kysela. Váz. v orig. ob. 120.-

54. MASARYKOVÁ, Anna: Jan Slaví­
ček. Praha Vilímek 1946. 49 s. textu, 108 
reprod. Jan Slavíček. Váz. v orig. ob. 

240.-

55. TOMEŠ, Jan: František Tichý -
malířské dílo. Praha Odeon 1976. Vyzd. 
55 barev. a 409 čb. reprod. František 
Tichý. 283 s. Váz. v orig. ob. v ochr. pouzdře 

260.-

56. DVOŘÁK, František: Kamil Lho­
ták. Praha Odeon 1985. 184 s., z toho 127 
barev. reprod. Kamil Lhoták. Dedikace 
Kamil Lhoták. Váz. v orig. ob. 1 000.-

57. RAYNAL, Maurice: Picasso. Miin­
chen Delphin Verlag 1921. 139 s. textu, 31 
reprod. "Radierungen" a "Zeichnungen" 
a 62 s. "Gamiilde" Pablo Picasso. Orig. pl­
perg. vazba 750.-
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58. ELUARD, Paul: A' Pablo Picasso. 
Geneve - Paris Editiones trois Collines 
1944. Vyzd. Pablo Picasso. 168 s. Podpis 
Eluard. Orig. brož. Signed by Eluard. 
Beautiful condition. 3 000.-

59. SURGEL, Herman: Das Haus rurs 
Wochen Ende. Leipzig Gebhardťs Verlag 
1927. 79 s. Foto, reprod. a plánky. Mír. po­
škoz. , orig brož. 240.-

60. Výstava soudobé kultury v Česko­
slovensku Brno 1928. Hlavní průvodce . 
Brno 1928. 221 s. Foto a inzerce. Orig. 
brož., mír. poškoz. 300.-

61. Almanach Výstavy soudobé kUltl1-
ry v Brně 1928. Brno Vesna 1928. Foto­
grafie. Orig. cpI. vazba v orig. ob. 600.-

62. TEIGE, Karel: Nejmenší byt. Praha 
Petr 1932. Ob., vazba a upr. Karel Teige. 
387 s. Orig. cpI. vazba v orig. ob., mír. po­
škoz. 2 900.-

63. Město a upravovací plán. Praha 
Spolek čsl. inženýrů 1932. Ob. a upr. 
Ladislav Sutnar. Foto a plánky. 138 
s. Orig. brož. 500.-

64. Les Foyers Masaryk. Etablissements 
sociaux de la ville de Prague a Prague­
Krč. Bez nakl. údajů. 38 s. Mnoho foto 
a plánků. Fotomont ob. Orig. brož. 400.-

65. Praha. Pohledy na město a díla 
umělecká. Vyzd. reprod. dle maleb, kre­
seb a fotografií. Praha Obec pražská 1911. 
Nestr. Česky, francouz. a angl. Orig. ppl. 
vazba 360.-

66. Zemské hlavní město Brno. Sesta­
vil A. Kožíšek. Praha Šolc 1928. 183 s. Foto 
architektonických památek. Orig. clkž. 
vazba 400.-

67. SPEER, Albert: Reichkanzlei. K6-
nigsberg Kanter Verlag b.d. 60 Bilder. 
Orig. brož. 500.-

68. O stavbě a bydlení. Brno Hanzelka 
1942. Foto, plánky. 48 s. Orig. brož. Zají­
mavá obálka. 300.-

69. NĚMEČEK, Vladimír: Projekty. 
Praha Němeček b.d. 49 s. Orig. brož. Velmi 
zajímavé. 400.-

70. Návrhy všech typů rodinných 
domků, vil a domů s malými byty. Or­
lová Orlovské cihelny b.d. Plány, nákresy. 
Orig. brož. 300.-

71. Návrhy budov. 2 díly ve 2 sešitech. 
Brno V. Hanzelka 1940. 46 s . oba sešity. 
Orig. brož. 450.- 2 sv. 

Iv. VARIA 

72. KISCH, Egon Erwin: Aus Prager 
Gassen und Niichten. Prag Haase 1912. 
Umschlagzeichnung von Karl Kostial. 
184 s. Zweite Auflage. Orig. brož. Ob. mír. 
poškoz. 1 200.-

73. KlSCH, Egon Erwin: Soldat im 
Prager Korps. Leipzig - Prag Verlag der 
K. Andréschen Buchhandlung 1922. Ein­
bandzeichnung von Hugo Steiner-Prag. 
316 s. Zweite Auflage. Orig. ppl. vazba. 

400.-

74. KISCH, Egon Erwin: Prager Pita­
val. Berlín Reiss Verlag 1931. 342 s. E. A. 
Orig. cpI. vazba. 1 000.-

75. !Katka, Franzf Das Stachelschwein. 
Jahrgang 1925, Heft 8, Mai. Frankfurt 
am M. Hauser 1925.64 s. Z obsahu: F. Kaf­
ka: Verhaftung - první kapitola románu 
Proces, který vyšel poprvé v r. 1925. 400.-

76. KAFKA, Franz: Tagebiicher und 
Briefe. Gesammelte Schriften Band VI. 
Prag Mercy Sohn 1937. 349 s. E.A. Orig. 
cpI. vazba 5 000.-

77. Franz Katka a Praha. Vzpomínky, 
úvahy, dokumenty. Praha Žikeš 1947. 61 s. 
textu, 32 foto. Orig. brož. 240.-

78. !Fuchs, Rudolf! Ein Erntekranz. 
Aus Hundert Jahren Tschechischer Dich­
tung. Ubersetz und herausgegeben von 
Rudolf Fuchs. Miinchen Wolff Verlag 
1926. 115 s. 17 Tschechischen Dichter z.b. 
Erben, Neruda, Bezruč, Březina, Hlavá­
ček, Neumann. Orig. clpap. vazba 380.-
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FRANTIŠEK KUB 

106. Dvojníci a sny 

79. WINDER, Ludwig: Der Tronfolger. 
Ein Franz Ferdinand Roman. Ziirich Hu­
manitas Verlag 1938. 502 s. Orig. cpI. vaz­
ba. 360.-

80. BŘEZINA, Otokar: Hymnen. Leip­
zig Wolff Verlag 1913. Ůbertragen von 
Otto Pick. 39 s . Orig. brož. 1000.-

81. BEZRUČ, Petr: Schlesischen Lie­
der. Leipzig Wolffb.d. Verdeutsch von Ru­
dolf Fuchs, Vorrede von Franz Werfel. 
Podpis Petr Bezruč. 61 s. 2. Auflage. 
Orig. clpap. vazba s orig. ob. 400.-

82. SINCLAIR, Upton: Jimmie Higgins. 
Roman Berlín Malík b.d. f 1924 f. Ob. John 
Heartfield. 342 s. Orig. brož. v orig. ob. 

600.-

83. MAC CALLUM, T. W.: Englisch per­
fekt! Ziirich u. Leipzig Rascher 1938. Ob. 
Walter Trier, ilustr. Tibor Gergely. 194 s. 
Brož. v orig. ob. 450.-

84. Bulletin de la Colonie Tchéque de 
France. Volontaires Tchéques. Roč . II. 



125. Drobnosti 

Paris nakL neuveden / 1917/. Čb. ilustr., 
záhlaví Vojtěch Preissig. 204 s. PpI. vaz­
ba 300.-

85. /Československá republika! Praha 
_ Prag - Prague. Evropská výstavba měst 
a národní hospodářství. Berlín Dari 1927. 
Text čes., něm., franc.vyzdob. foto, rekla­
my. 391 s. Orig. ppL vazba 400.-

86. /Rukopis - František Tichý/ Strojo­
pisné osvědčení o změně sídla malíře F. Ti­
chého z Paříže do Prahy z r. 1935. Dopro­
vázeno rukopisem Františka Tichého, kte­
rý je k osvědčení přiložen a obsahuje 
13 bodový "Seznam stěhovacích svršků", 
dat. 5.8. 1935 a podepsaný František Ti­
chý. 3 listy o velikosti A4, spojené úřední 
pečetí. 200.-

87. /Rukopis/ Thiele, Vladimír: Nave­
čer. Mistru Františku Koblihovi k pětase­
dmdesátinám. 53 listů rukopisu básně, 
psané perem v roce 1952. Dedikace Fr. 
Kozákovi. Volné pap. složky 300.-

88. Konvolut 2 ks. katalogů firmy 
Petrof Reklamní katalogy, 30. léta, čb . 
a barev. vyobr. Přiloženo: 2x Hudební 
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zpravodaj, ceník /vše 30. léta! a dopis psa­
ný strojem ze 13. 2. 1948 podepsaný Ant. 
Petrof. 300.-

v. KNIŽNÍ OBÁLKY 
WRAPPERS 

89. MACHAR, J.S.: Jed z Judey. Praha 
Šimáček 1906. Ob. František Kupka. 265 s. 
Orig. brož. 180.-

90. WASSERMANN, Jakob: Zlato z Ca­
xamalcy. Praha Petr 1927. Ob. Jan Ko­
nůpek. 72 s. Orig. brož. 140.-

91. ŠTORCH-MARIEN, Otakar: Lilie 
v korsetu. Praha Aventinum 1922. Ob., 
front. a titul Jan Zrzavý. 41 s. Ex. 
133/500. Orig. brož. Krásný stav 300.-

92. ŠTORCH-MARIEN, Otakar: Modrý 
kolibřík. Praha Aventinum 1923. Ob., 
front. a titul Jan Zrzavý. 63 s. Nerozřez . 
Ex. 356/650. Orig. brož. Krásný stav. 

500.-

93. OPOLSKÝ, Jan: Čtení z hvězd 
a obelisků. Praha UB 1936. Ob., front., 
kresba a upr. Vojtěch Tittelbach. 91 
s. 180 číslo výt., tento neočíslován . Podpi­
sy Opolský i Tittelbach. Brož. v orig. ob. 

140.-

94. SVATOPLUK, T.: Botostroj. Praha 
Sfinx 1933. Ob. Jindřich Štyrský. 310 
s. Váz. v orig. ob. 240.-

95. TAUFER, Otakar: Bílá studánka. 
Verše 1928. Letovice Ed. Okna 1928. Ob. 
a titul Jiří Lopatka. 41 s. Podpis autora. 
Orig. brož. 100.-

96. PlRANDELLO, Luigi: Život, který 
jsem ti dala. Praha Aventinum 1926. Ob. 
Josef Čapek. 48 s. Ex. 19/50. Nerozřez. 
Orig. brož. 180.-

97. Hora Josef: ProbuzenÍ. Prózy. 
Praha Aventinum 1925. Ob. Josef Čapek. 
111 s. Orig. brož. 220.-

-. 

98. Mistr Petr Pleticha. Praha Sympo­
sion 1921. Ob. a upr. Josef Čapek. 85 s. 
Orig. brož. 180.-

99. ŠRÁMEK, Fráňa: Plačící satyr. 
Praha Zátiší 1923. Ob. Josef Čapek. 81 s. 
Nerozřez. Orig. brož. 220.-

100. RUTTE, Miroslav: Strach z duše. 
Praha Aventinum 1920. Ob. a upr. Josef 
Čapek. 97 s. Orig. brož., mír. poškoz. ve 
hřbetě. 160.-

101. KOPTA, Josef: Nejkrásnější boty 
na světě. Praha Čin 1927. Ob. Josef Ča­
pek. 115 s. Orig. brož. 220.-

102. MARINETTI, F. T.: Osvobozená 
slova. Praha Petr a Tvrdý 1922. Ob. Josef 
Čapek. 74 s. Nerozřez . Orig. brož., ob. od­
dělena. Se všemi přílohami. Uncut, com­
pletly. 1 000.-

103. APOLLINAIRE, Guillaume: Kacíř 
a spol. Praha Symposion 1926. Vazba 
a orig. lino Josef Čapek. 137 s. Orig. cpI. 
vazba. 550.-

104. KUBKA, František: Fu. Praha Zá­
tiší 1924. Ob. Josef Čapek. 76 s. Orig. 
brož. 140.-

105. ŠTORCH-MARIEN, Otakar: Hlo­
mozné ticho. Praha Aventinum 1920. 
Ob. lino a kresby Josef Čapek. 103 s. 
Orig. brož. 200.-

106. KUBKA, František: Dvojníci 
a sny. Praha Aventinum 1926. Ob. a upr. 
Josef Čapek. 67 s. Ex. 47/50 předn. ex. 
Orig. brož. 240.-

107. KONRÁD, Edmond: Rodinná zá­
ležitost. Praha Aventinum 1927. Ob. Jo­
sef Čapek. 88 s. Nerozřez . Podpis E. Kon­
rád. Ex. 42/50. Orig. brož. 300.-

108. O' NEILL, Eugen: V ponorkovém 
pásmu. Praha Zátiší 1925. Ob. Josef Ča­
pek. 22 s. Orig. brož. Vzácné. 320.-
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109. BIEBL, Konstantin: Zloděj z Bag­
dadu. Praha Jánská 1925. Ob. Josef Ča­
pek. 31 s. Orig. brož. 260.-

110. ČAPKOVÉ, Josef a Karel: Jak 
vzniká divadelní hra. Praha Aventinum 
1925. llustr. Josef Čapek. 81 s. 1. vyd. 
Orig. brož., mír. poškoz. 200.-

111. ČAPEK, Karel: Továrna na abso­
lutno. Praha Aventinum 1926. Ob. a ilustr. 
Josef Čapek. 167 s. Orig. brož. 180.-

112. ČAPKOVÉ, Josef a Karel: Zářivé 
hlubiny. Praha Aventinum 1924. Ob. a 
upr. Josef Čapek. 75 s. Nerozřez. Ex. 104 
z neudaného počtu. Orig. brož. 300.-

113. LANGER, František: Grand hotel 
Nevada. Praha Aventinum 1929. Ob. 
a upr. Josef Čapek. 81 s. Nerozřez. Orig. 
brož. Vzácné. 300.-

114. MAETERLlNCK, Maurice: Velké 
tajemství. Praha Symposion 1922. Ob. 
a upr. Josef Čapek. 164 s. Orig. brož. 

200.-
115. ZWEIG, Arnold: Mladá žena z roku 
1914. Praha Družstevní práce 1936. Ob. 
Ladislav Sutnar, kresba Emanuel Frin­
ta. 356 s. Nerozřez. Orig. brož. Uncut, 
wonderful copy. 700.-

116. !Novák, Vítězslav/ Sborník k 60. 
tým narozeninám V. Nováka. Praha 
Umělecká beseda 1930. Ob. a upr. Ladi­
slav Sutnar. 91 s. Orig. brož., mír. poškoz. 

360.-

117. WINTER, Gustav: Don Quijote na 
rozcestí. Praha Sfinx 1935. Upr. Ladislav 
Sutnar, ob. Jindřich Štyrský. 315 s. Ne­
rozřez. Váz. v orig.ob. 400.-

118. SHAW, G.B.: Dokonalý wagneri­
án. Praha Družstevní práce 1933. 117 s. 
Ob. Ladislav Sutnar. Orig. brož., ob. vza­
du mír. poškoz. 300.-

119. ZWEIG, Arnold: Spor o seržanta 
Gríšu. Praha Družstevní práce 1938. Ob. 
a upr. Ladislav Sutnar. 483 s. Nerozřez. 
Orig. brož. Uncut. 700.-



120. ZWEIG, Arnold: Nastolení krále. 
Praha Družstevní práce 1938. Ob. Ladi­
slav Sutnar, kresba Emanuel Frinta. 491 
s. Nerozřez. Orig. brož. Uncut. 700.-

121. SHAW, G.B.: Muž budoucnosti. 
Praha Družstevní práce 1933. Ob. Ladis­
lav Sutnar, titul Zdeněk Kratochvíl. 71 
s . Nerozřez. Orig. brož. Uncut. 400.-

122. SHAW, G.B.: Druhý ostrov Johna 
Bulla. Praha Družstevní práce 1930. Ob. 
Ladislav Sutnar, titul Zdeněk Krato­
chvíl. 231 s. Nerozřez . Orig. brož. Uncut. 

700.-

123. SHAW, G.B.: Obrácení kapitána 
Brossbounda. Praha Družstevní práce 
1930. Ob. Ladislav Sutnar, titul Zdeněk 
Kratochvíl. 130 s. Nerozřez. Orig. brož. 
Uncut. 600.-

124. Shaw, G.B.: Na úskalí. Praha Druž­
stevní práce 1936. Ob. Ladislav Sutnar, 
titul Zdeněk Kratochvíl. 203 s. Nerozřez. 
Orig. brož. Uncut. 600.-

125. Shaw, G. B.: Drobnosti I., II. Praha 
Družstevní práce 1930, 1933. Ob. Ladislav 
Sutnar, titul Zdeněk Kratochvíl. 129 + 
223 s. Nerozřez. Orig. brož. Uncut. 2 svaz­
ky. 1200.-

126. VACHEK, Emil: Sup. Praha Sfinx 
1931. Ob. a upr. Ladislav Sutnar. 355 s. 
Orig. brož., mír. poškoz. Dedikace autora. 

400.-

127. VACHEK, Emil: Dvanácti hlasy 
ano. Praha Sfinx 1940. Ob. a upr. Ladi­
slav Sutnar. 292 s. Dedikace autora. 
Orig. brož., hřbet poškoz. 240.-

128. VACHEK, Emil: Pán světa. Praha 
Sfinx 1930. Ob. a upr. Ladislav Sutnar. 
342 s. Nerozřez. Orig. brož. 400.-

129. BUCKOVÁ, Pearl: Dobrá země. 
Praha Družstevní práce 1937. Ob. a upr. 
Ladislav Sutnar. 352 s. Váz. v orig. ob. 

300.-

130. WILLIAMS ON, Henry: Tarka, 
vodní poutník. Praha Družstevní práce 
1936. Ob. Ladislav Sutnar. 241 s. Orig. 
brož. 240.-
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131. SINCLAIR, Upton: Samuel hleda­
jící. Praha Družstevní práce 1934. Ob. 
Ladislav Sutnar. 191 s. Orig. brož. 600.-

132.ŠTECH, Václav v.: O zlaté kaplič­
ce. Praha Státní nakladatelství 1933. 
Upr. Ladislav Sutnar. Nestr. Orig. brož. 

VI. AVANTGARDA 
AVANT-GARDE 

120.-

133. SCHULZ, Karel: Tegtmaierovy že­
lezárny. Komunistický román. Praha Raj­
man 1922. Ob. orig. lino Karel Teige, pře­
bal signován "M". 185 s. Orig. brož., chybí 
titul. Rare book of "Devětsil ". 1 500.-

134. SEIFERT, Jaroslav: Samá láska. 
Praha Večernice 1923. Ob. a kresby Ota­
kar Mrkvička. 61 s. Orig. brož., poškoz. 
/chybí zadní strana obálky/o 240.-

135. SEIFERT, Jaroslav: Na vlnách 
TSF. Poesie.Praha Petr 1925. Ob. a upr. 
Karel Teige. 68 S. Orig. brož. Good condi­
tion. 3 500.-

136. Almanach Kmene - Jaro 19,34. 
Praha Kmen 1934. Obr. a upr. Vojtěch 
Tittelbach. Vyzd. reprod. děl mj . J. Su­
dek, J. Zrzavý, F. Tichý. 206 S. Orig. brož. 

100.-

137. /Čapek, Josef! Knižní obálky Jo­
sefa Čapka. Praha Státní grafická škola 
1934. Sestavil a upr. Ladislav Sutnar. 
Nestr. Orig. ppl vazba SGŠ Praha 650.-

138. SEIFERT, Jaroslav: Osm dní. 
Praha ČS 1966. Kresby Josef Čapek. 
Nestr. Podpis Jaroslav Seifert. Orig. brož. 

180.-

139. NEZVAL, Vítězslav: Diabolo. Bá­
seň noci. Praha Vaněk a Votava 1926. Ed. 
Olymp. Ob. a upr. Vít Obrtel. Nestr. Orig. 
brož., mír. poškoz. 360.-

140. NEZVAL, Vítězslav: Abeceda. Ta­
neční komposice Milča Mayerová. Praha 
Otto 1926. Ob., upr. a fotomont. Karel Teige. 
57 S. Orig. brož., mír. poškoz. 9 000.-

i 
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141. NEZVAL, Vítězslav: Blíženci. Pra­
ha Kuncíř 1927. Ob. a upr. Vít Obrtel. 55 
S. Orig. brož. Ob. mír. poškoz. skvrnami. 

240.-

142. NEZVAL, Vítězslav: Valerie a tý­
den divů. Černý román. Praha Muller 
1935. Ob. a ilustr. Kamil Lhoták, titul 
a iniciála František Tichý. 168 S. Váz. 
v orig. ob. 500.-

143. NEZVAL, Vítězslav: Snídaně v trá­
vě. Praha Aventinum 1930. Collection 
Plantin 1. Vazba, upr. a 6 orig. suchých je­
hel Toyen. 35 S. Ex. 77/100. Podpisy Nez­
val i Toyen. Orig. c1perg. vazba Toyen. 
V ochr. pouzdře . Jedna z nejvýznamněj­
ších českých bibliofilií. Převzácné dílo 
v mimořádně dobrém stavu. One of the 
most important Czech avant-garde books. 
With 6 original dry-points by Toyen. Limi­
ted edition /100 copies only /. Signatures 
by Nezval and Toyen. On original binding 
by Toyen. Wonderfull condition Exqusite. 

23000.-

Váz. K(~ 15'-. 

NAKLADATELSTVí VOLNÉ f1YŠLfM -

146. Od Koperníka k Einsteinovi 
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144. MA-FA: Křižovatka světa. Foto­
montáž z cestování. Praha Borový 1938. 
Ob., vazba a ilustr. Adolf Hoffmeister. 
188 S. Váz. v orig. ob. Nevyskytující se spo­
jení obálky i vazby. 240.-

145. WEIL, Jiří: Moskva-hranice. Ro­
mán. Praha Družstevní práce 1937. Ob. 
Otakar Mrkvička, upr. Ladislav Sutnar. 
Front. foto autora Josef Sudek. 383 
S. Váz. v orig. ob. 400.-

146. REICHENBACH, H.: Od Koperní­
ka k Einsteinovi. Praha Volná Myšlenka 
1928. Ob. anonym. 174 S. Orig. brož. 
Interesting, very good condition 400.-

147. BURIAN, E.F.: Černošské tance. 
Praha Odeon 1929. Ob. anonym, reprod. 
foto. 15 S. textu, 34 fotografie. Orig. brož. 
Wonderfull condition. 900.-

148. ORTEGA y GASSET: Rozhovory 
o ženách a lásce. Praha Symposion 
1936. Vazba, ob. a titul Toyen. Na přídeš­
tí exlibris od Toyen. 237 S . Orig cpI. vazba. 

240.-

149. ŠTYRsKÝ, Jindřich: Poesie. Pra­
ha Stýblo 1946. Ob. Jindřich Štyrský, 
upr. Vít Obrtel. 49 S. Orig. brož. 800.-

150. BIEBL, Konstantin: S lodí, jež do­
váží čaj a kávu. Poesie 1926-1927. Praha 
Odeon 1928. Typografické montáže Karel 
Teige. 64 S . Podpis BiebI. CpI. vazba. 

2000.-

151. BIEBL, Konstantin: Plancius. 
Praha Sfinx 1931. Kresba a upr. Jindřich 
Štyrský. 27 S. Nerozřez . Orig. brož. 

160.~ 

152. /Šíma, Josef! Le Livre de Mariage. 
Paris soukr. tisk 1922. 31 orig. dřev. Josef 
Šíma. 35 S . Ex. 160/200. Orig. brož. Very 
rare. The book was partially broken. Eirly 
Sima's work. 31 original woodcuts. Limi­
ted edition 10 000.-

153. DELLUC, Louis: Lidé z baru. Pra­
ha Aventinum 1935. Kresby a upr. Josef 
Šíma. 106 S. Ex. 167/1000. Orig. ppl. vaz­
ba. 2000.-



154. IŠíma, Josefl SHAKESPEARE, 
William: Tragický ph'běh dánského 
prince Hamleta. Praha ČS 1959. Kresby 
Josef Šíma. 269 s. Váz. v orig. ob. 300.-

155. ROB PONIČA,N, Ján: Demontáž. 
Bratislava Rob 1929. Ob. Lúďo Fulla. 37 s. 
Orig. brož. Exqusite. 4 000.-

156. NOVOMESKÝ, Laco: Romboid. 
Lamač pri Bratislave Záhrada 1932. 
Front. dvoubarev. kresba a upr. Toyen. 33 s. 
Ex. 26/250. Podpis autora. Orig. kart. 

450.-

157. REISEL, Vladimír: Vidím všetky 
dni a noci. Básne. Trnava Aligátor 1939. 
Ob., koláž a upr. RudolfFábry. 166 s. CpI. 
vazba v orig. ob. 3 000.-

158. SUDERMANN, Hermann: Pani 
starosť. Sv. Martin Matica slovenská 
1942. Ob. Vincenc Hložník. 236 s. Neroz­
řez. Orig. brož. 240.-

159. Milostný almanach Kmene. Praha 
Kmen 1933. Upr. Toyen. Vyzd. mj. Toyen, 
A. Pelc, F. Bidlo, V. Rada. 171 s. orig. brož. 

140.-

160. HOFFMEISTER, Adolf: Nevěsta. 
Revue balety karikatury. Praha Odeon 
1927. Ob. a ilustr. Adolf Hoffmeister. 54 s. 
Nerozřez. Orig. brož. Uncut. 300.-

161. Američtí básníci. Praha Odeon 
1929. Ob. a titul Karel Teige. 103 s. Orig. 
brož. 300.-

162. Mladá sovětská lyrika. Praha Svaz 
přátel SSSR 1936. Ob. a upr. Jiří Friml. 
61 s. Orig. brož. Rare. 240.-

Platební pauza 

163. VANČURA, Vladislav: Nemocná 
dívka. Praha Škeřík 1928. Ed. Plejáda. 
Ob. Vít Obi.-tel. 68 s. Orig. brož. 

360.-

164. HALAS, František: Básně. Mor. 
Ostrava Zapletal 1931. Front. kresba 
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Jindřich Štyrský. Nestr. 200 ex. Orig 
brož. 300.-

165. FRANK, Leonhard: Ze tří milionů 
tři. Praha Škeřík 1932. Vazba a 4 orig. 
dvoubarev. lito Toyen. 205 s. Ex. 120/500. 
Orig. cpI. vazba 240.-

166. Píseň písní. Praha Muller 1931. Ed. 
Lis knihomilův. 4 ručně kolor. kresby Iz to­
ho 2 celo str I Toyen. 41 s. Ex. 31/80. Orig. 
brož. v ochr. pouzdře. Přiložen prospekt ke 
knize Píseň písní s 1 celostr. ručně ko­
lor.kresbou od Toyen. Velmi vzácný kom­
plet obou svazků.Cantique de cantiques. 
/ Prospect and book / with 5 hand colou­
red drawings by Toyen. 80 copies only 

6500.-

166. Píseň písní 

167. ELUARD, Paul: Veřejná růže. Pra­
ha SNKLHU 1964. Ob. a koláže Karel 
Teige. 78 s. Váz. v orig. ob. 120.-

168. MAJAKOVSKlJ, Vladimír: 150 
000 000. Praha Petr 1925. Ob. a kresby 
Václav Mašek. 113 s. Orig. brož. 300.-

169. BURIAN, Emil F.: Jazz. Praha 
Aventinum 1928. Ob. Karel Šourek, mno­
ho obraz. příloh. 200 s. Orig. brož., po res­
taur. 2200.-

170. I Zelenka, František / Konvolut 12 
svazků 
- 10 ks písniček 
- Schulz, Karel: Skleněná panna. Pra-

ha Zátiší 1928. 
- katalog F. Zelenka - Plakáty, architek­

tura, divadlo. Praha UMPRUM. 12 svaz­
ků. Twelve issues. 1 200.-

171. Konvolut 3 sešitů letáku "Kýč". 
Praha Myslbek 1936 - 1937 /?/. Pravděpod. 
vše co vyšlo. Nestr. V sešitech. 3 sv. 

300.-

172. Noskovec, Jiří a Werich, Jan/l0 
let Osvobozeného divadla. Praha Boro­
vý 1937. Ob., upr. a 9 dvoubarev. kreseb 
Adolf Hoffmeister. 176 s. Orig. brož. 

400.-

173. VOSKOVEC, Jiří a WERICH, Jan: 
Golem_ Romantická revue. Praha Rosen­
dorf b.d. Ob. anonym. Hudba Jaroslav Je­
žek. 87 s. Nerozřez . Orig. brož. Uncut. 

400.-

174. VOSKOVEC, Jiří a WERICH, Jan: 
Kat a blázen. Satirická fantasie. Praha 
Borový 1934. Ob. fotomont. anonym., 3 
kresby Alois Wachsmann. 112 s. Podpisy 
V+w. Orig. brož. 450.-

175. VOSKOVEC, Jiří a WERICH, Jan: 
Nebe na zemi. Praha Borový 1936. Ob. 
fotomont. anonym. 90 s. Orig. brož. 

380.-

176. VOSKOVEC, Jiří a WERICH, Jan: 
Balada z hadrů. Divadlo o prokletým 
básníkovi. Praha Borový 1936. Ob. foto­
mont. anonym. 91 s. Dedikace V+W. 
Orig. brož. 500.-

177. JEŽEK, Jaroslava Voskovec & 
Werich: Don Parola a Don Pandero. 
Praha Hudeb. Matice UB 1931. Ob. Adolf 
Hoffmeister. Noty - dvojlist. Orig.brož. 

200.-

178. JEŽEK, Jaroslav a Voskovec & 
Werich: Prodám srdce. Praha Hudeb. 
Matice UB 1931. Ob. František Zelenka. 
Noty - dvoulist. Orig. brož. 200.-

179. JEŽEK, Jaroslav a Voskovec & 
Werich: Evropa volá. Rumba-fox. Praha 
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Hudeb. Matice UB. 1932. Ob. František 
Zelenka. Noty - 6 stran. Orig. brož. 

200.-

180. Stan. List přátel umění a kultury. 
Roč. II. Břeclav Stan 1930. Upr. Josef Za­
mazal. 160 s. Celkem 10 čísel. Řada re­
prod. Orig. cpI. vazba, ob. přiváz. 400.-

181. Žijeme 1.,11. 1931-1932. Obrázkový 
magazin dnešní doby. Orgán Svazu čsl. dí­
la. Praha Družstevní práce. Red. kruh 
mj . L. Sutnar, P. Janák, J.E. Koula. 
- I. roč. 1931. 330 s. 12 seš. Orig. ob. při­

váz vzadu. Orig. cpI. vazba 
- II. roč . 1932. 313 s. 10 seš. 10 orig. ob. 

v orig. cpI. vazbě 
Komplet oba ročníky, všechny ob. Ladislav 
Sutnar. 
Two volumes in 22 issues. Wrappers desig­
ned by Ladislav Sutnar. Completly. 

10000.-

182. Magazín Družstevní práce - kon­
volut 4 ročníků. Praha Družstevní práce 
1933 - 1937. Ob. Ladislav Sutnar, všech­
ny 4 svazky v orig. cpI. vazbách. 
- I. roč. 1933 - 34. 10 seš. s různobarev. ob. 
10 issues in original wrappers, designed 
by l. Sutnar, each in different color. 
- II. roč. 1934 - 35. 10 seš. s ruznobarev. 

ob. L. Sutnar. 
- III. roč. 1935 - 36. 10 seš. s orig. ob. 
- IV. roč . 1936 - 37. 10 seš. s orig. ob. 
4 svazky každý v orig. cpI. vazbě podle ná­
vrhu L. Sutnara. AU books are bounded by 
Ladislav Sutnar. Exquisite. Completly. 

VII. VÝTVARNÁ DÍLA 
GRAPHICART 

7000.-

183. /Plakát - Posterl Anonym: "S jar­
ním a letním šatstvem do čistírny -
ing. Václav Beneš". Barevný reklamní 
plakát 920 x 510, tisk V. Šulc Modřany. 
IAsi 40. létal 500.-

184. !Reklamní cedulel Cognac Fromy. 
Paříž Bouchet &Lakara. Nedat. Reklamní 
cedule na kartonu 340 x 240. Barev. re­
produkce s nápisem. Se stopami použití 

200.-



185. VÁCHAL, J osef: Smutní červové. 
Nedat. I 1913 I. Orig. barev. dřevoryt 150 x 
150. Dole uprostřed názen a vpravo sign. 
tužkou. Rám. zaskl. A. g 74. 3800.-

186. ČAPEK, Josef: Žebrák. Orig. lino­
ryt /černý otisk/225 x 175. Nesign. Z Alba 
deseti graf. listů - Praha Veraikon 1918. 
Paspart. 4 500.-

187. ŠIMON, Tavík F.: Pařížští anti­
kváři u Notre Dame. Nedat 119201. 
Barev. lept 355 x 415. Sign. tužkou a su­
chou pečetí . Paspart. Toman II. str. 535 

5500.-

188. HOFMAN, Vlastislav: Patitul z al­
ba "Christos Madonna a Svatí ... " Stará 
Říše 1920. Ručně kolor. dřevoryt Nedat 
60. Nesig. 400.-

189. KOBLIHA, František: Na moř­
ském dně. Nedat. Orig. čb. dřevoryt 293 
x 235. Sign. tužkou i v desce. Paspart. 

1500.-

190. BÍLEK, František: Odpověď prav­
dy. Nedat. Orig. čb. dřevoryt 290 x 180. 
Sign. tužkou vlevo nahoře i v desce. 

1500.-

191. ROUAULT, Georges: Tete de Jeu­
ne Fille. Nedat. Barev. litografie 350 x 260. 
Sign. v desce. Příloha časopisu. Paspart 

7000.-

192. ŠTÁFL, Otakar: Bez názvu. 
/Tatranské štíty s plesem/o Nedat /20. lé­
ta/o Akvarel 185 x 135. Sign. v pravém dol­
ním rohu. Rám. zaskl. Toman II. str. 558 

600.-

193. SVOLINSKÝ, Karel: Bez názvu. 
/Dívčí akt/o Kresba tuší 260 x 165. Sign. 
vpravo dole a dat. 1958. Nalepeno na pa­
píře. 1 200.-

194. MEDEK, Mikuláš: Bláznivá příro­
da. Nedat. Orig. litografie 450 x 305. 
Nesign. Pozdní práce /70. léta/o "Diferenco­
vaná malířská struktura .. fantomatického 
složitého organismu". Nová encyklopedie 
čes. výt. umění I. str. 501 1 800.-
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195. Joža MRÁZEK- HOŘICKÝ: Kon­
volut 2 linorytů 
- Hrad Rábí 230 x 260, sign. tužkou 
- Zima 235 x 165, sign. tužkou . 
obě lina s veršovanou dedikací a dat. 
1974 400.-

196. !Mucha, Alfonsi Album prvého 
ročníku Volných směrů. Praha Manes 
1897. 17 reprod. výtv. děl mj. Alfons 
Muéha /Salome/, J . Mařák, M. Švabin­
ský. Nestr. Orig. brož. Titul poškoz., 1 list 
chybí. 300.-

197. KUPKA, Francois IFrantišek/: Le 
Cantique des Cantiques qui est sur 
Salomon. /Píseň písní!. Paris Libraire 
Universelle 1905. Ob., titul, iniciály, orna­
mentace a 6 ilustr. František Kupka. 82 S. 

Orig. brož., vloženo v krabici. Velmi vý­
znamný tisk secese. Beautiful copy. 

27000.-

198. ŠTECH, V. v.: Vltava ve městě. 
Deset dřevorytů žáků Graf. školy prof. T.F. 
Šimona. Praha Podpůrný spolek při aka­
demii výtv. umění 1932. Text VV Štech -
8 s., 10 orig. dřev. mj. Emil Kotrba, 
Vladimír Pukl. Ex. 264/275. Dedikace 
autora. Orig. ppl. vazba 1 200.-

199. ALEX, A. J.: Legenda o svatém 
Prokopu. Cyklus 30 leptů k básni 
J. Vrchlického. Praha Žikeš 1935. 30 orig. 
sign. leptů A.J. Alex. Upr. a vazba Josef 
Solar. Nestr. Ex. 61/375. Orig. cpI. desky. 

1600.-

200. DUŠA, Ferdiš: Ban Strachinič. 
Cyklus 13 dřevorytů . Praha Picka 1941. 
13 orig. sign. dřev. Ferdiš Duša. Nestr. 
Ex. 5/105. Volné složky v orig. přebalu,kte­
rý je poškoz. 400.-

201. Sborník ke 150. výročí zveřejnění 
vynálezu litografie 1798 - 1948. Praha 
soukr. tisk 1948. Ob. Karel Svolinský, 
front. Max Švabinský. 113 S. textu. 
Přílohy: E. Kotrba, V. Fiala, J. Trnka. 
Hlubotisk. foto Navarra, anonym - portrét 
J.v. Stalina aj. Orig. brož. 260.-

202. FIALA, Václav: Zázračný kámen. 
Praha Hollar 1949. 12 orig. litografií členů 

HUUI"\I ItUICE 1 \//':IH ,,( IIFSt:n\ • I'R\II\ 1932 
LtlPllI 8R ITI\OI'. & II \fl I 1-:, LW\UI)'\ J '" (lI.~HRt.TlI 

· 170. konvolut 12 svazků 

Hollara mj . L. Jiřincová, F. Hudeček, 
J. Liesler, V Stretti. 18 S. textu, 500 ex. 
Orig. brož. 1 200.-

203. ZRZAVÝ, Jan: O sobě a přátelích. 
Praha PNP a SČB 1974. Vyzd. orig. sign. 
lept Jan Zrzavý. Nestr. 400 ex. Orig. brož. 

6000.-

204. RIMBAUD, Arthur: Opilý koráb. 
Gottwaldov Klub přátel umění 1975. 
5 orig. sign. barev. suchých jehel Emílie 
Tomanová. Ex. 47/51. Orig. brož. 

3000.-

205. MÁCHA, Karel Hynek: Máj. Místo 
vyd. neuvedeno Martincovi 1976. 6 orig. 
sign. suchých jehel Vladimír Komárek. Ex. 
24/50. Grafické listy na ručním papíře s tex­
tem přitištěným v horní části. Volné listy 
v kart. deskách a ochr. pouzdře. 750.-

VIII. BIBLIOFILIE 
BIBLIOPHILY 

206. BÍLEK, František: Mystický trak­
tát. Bez nakl. údajů / spr. Praha Meditace 
1908 I. 19 listů tištěných po jedné straně. 
Orig. litografie textu i obrázků František 
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Bílek. Ve volných listech. Revue Meditace 
sv. 1. Veliká vzácnost. Sáňka 170 500.-

207. KAMÍNEK, Karel: Dissonance. 
1896-1897. Praha Kosterka b.d. 11898/. 
Symposion sv. 3. Ob. Zdeňka Braunero­
vá. 81 S. Vzadu mimořádně zajímavé do­
bové reklamy. Orig brož., mír. poškoz. 
Vzácné. 260.-

208. STUCKENBERG, Viego: Slunce. 
Praha Kosterka b.d. Symposion sv. 5. Ob. 
a ornamentace H. Hackenschmied. 96 
S. Orig. brož. Dobrý stav. 200.-

209. z WOJKOWICZ, Jan: Mysteria 
amorosa. Sbírka pros. Praha Kosterka 
b.d. Symposion sv. 6. Ob. a upr. Hanuš 
Hackenschmied. 137 S. Orig. brož. 
Výborný stav. 200.-

210. z LEŠEHRADU, Emanuel: Písně 
na pobřeží. Praha Kosterka b.d. Sympo­
sion sv. 8. 107 S. Orig. brož., poškoz. 180.-

211. THEER, Otakar: Výpravy k Já. 
Praha Kosterka b.d. /19001 Symposion sv. 
9. 41 S. Na ručním papíře . Clperg. vazba 
Nyskočil?/ v ochr. pouzdře , orig. ob. při­

váz. Nádherné dílo. 800.-

212. BŘEZINA, Otokar: Hudba prame­
nů. Praha Kosterka b.d. Ispr. 1903/. 
Symposion sv. 20. 115 S. 1. vyd. Orig. 
brož., ob. oddělena a poškoz. Převzácné 
první vydání. 800.-

213. MARTEN, Miloš: Otokar Březina. 
Essay. Praha Kosterka 1903. Symposion 
sv. 21. Titul Zdeňka Braunerová. 110 S. 

. Orig. brož. Jedinečné dílo. Sáňka 516. 
450.-

214. PROCHÁZKA, Arnošt: OdiloD Re­
don. Praha Kosterka b.d. Symposion sv. 
27. Vyzd. 4 kresbami Odilon Redon. 31 S. 

Ckž. vazba L. Bradáč, orig. ob. přiváz . 
Vazba mír. poškoz. Sáňka 590. 800.-

215. AF GElJERSTAM, Gustav: Šlo 
štěstí kolem ... Praha Čsl podniky tiskař­
ské a vydavatelské 1921. Ob. anonym. 95 S. 

Váz. v orig. ob. Návaznost na Kosterkův 
Symposion. 80.-



216. MARTEN, Miloš: Cyklus rozkoše 
a smrti. Praha Kočí 1907. Front. orig. lept 
a orig. dřev. ornamentace Zdeňka Brau­
nerova. 213 s. Plkž. vazba, orig. ob. při­
váz. Sáňka 251. 800.-

217. DYK, Viktor: Zmoudření dona 
Quiota. Praha Spolek českých bibliofilů 
1913. Sv. 4 ed. SČB. Vyzd. a upr. V H. 
Brunner. 136 s. Orig. cpI. vazba L. Bra­
dáč. Kubistická ornamentace, vazba i před­
sádka, předsádka. Sáňka 194 400.-

218. THEER, Otakar: Výpravy k Já. 
Básně. Praha Spolek českých bibliofilů 
1914. 6. kniha SČB. Vyzd. a upr. VH. 
Brunner. 34 s. 300 ex. Orig. plkž. vaz­
ba L. Bradáč. Sáňka 299 300.-

219. DYK, Viktor: Krysař. Praha Borový 
1915. Zlatokvět sv. 1. Orig. dřev. a upr. 
František Kysela. 79 s. Orig. ckž. vazba 
A. Jelínek. Jedna ze zásadních kubistic­
kých knih. Sáňka 192 500.-

220. KHOL, František: Rozmary lásky. 
Praha Spolek českých bibliofilů 1914. Ed. 
SČB sv. 7. Orig. dřev., upr., předsádka 
a návrh vazby František Kysela. 174 s. 
Orig. ckž. vazba Antonín Malík. Kniha 
vázána, ale ne roz řez. Jedinečný kubistický 
artefakt. Sáňka 224 750.-

221. THEER, Otakar: Všemu navzdo­
ry. Praha Borový 1916. Zlatokvět sv. 3. 
Upr. Metod Kaláb. 66 s. Orig. cpI. vazba 
Antonín Jelínek. Jedinečná předsádka 
i vazba. Sáňka 298 300.-

222. ZEYER, Julius: Román o věrném 
přátelství Amise a Amila. Praha Vilí­
mek b.d. Vyzd. 4 světlotisky František 
Bílek , a ilustr. A. Hauser. 165 s. CpI. 
vazba. Kniha se vyskytuje vzácně - větší 

část nákladu zničena. 400.-

223. /Lang, R.I Kalendarium staré 
Prahy. Praha Mrázek 1918. Vyzd. 4 orig. 
dřevoryty R. Lang. Nestr. Ex. 7/700. Orig. 
cpap. vazba. Sáňka 57 500.-

224. BRUNNER, Vratislav H.: Epická 
improvisace o králi Sobiášovi. Praha 
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197. Le Cantique des Cantiques 
qui est sur Salomon. 

Aventinum 1925. Ed. Miscelanea privata. 
Kresby V H. Brunner. Nestr. Volné listy 
v orig. pap. obalu. Sáňka 760 260.-

225. /Březina, Otokar/ Konvolut 2 
svazků z Knihovny Moderní revue 
- Větry od pólů. Praha Moderní revue 

1897. Vyzd. dřev. Karel Hlaváček. 
Nestr. 200 ex., tento neočíslován 

- Stavitelé chrámu. Praha Moderní re-
vue 1899. Nestr. 

Obě knihy v 1 svazku v pl. vazbě . Bohatě 

poznámkováno, exemplář pocházející z po­
zůstalosti Miloše Martena. Vzácné. Sáňka 
19, 175 600.-

226. ŠRÁMEK, Fráňa: Ejhle člověk! 
Praha Neumann 1904. Knihovna revoluci­
onářů sv. 2. Ob. anonym. 48 s. Orig. brož., 
mír. poškoz. Velmi vzácný svazeček se za­
chovalou obálkou. Sáňka neuvádí 300.-

227. REGNIER, Henri de: Básně. Pra­
ha Moderní revue 1917. Dřev. a upr. Miloš 
Klicman. 30 s. Ex. 104/200. Orig. brož. 

200.-
228. LAFORGUE, Jules: Šibal pierot. 
Praha Nová edice 1909. Ob., titul, upr. 

a 3 orig. barev. litografie František Kyse­
la. 27 s. Podpis F. Kysela. 400 ex. Orig. 
ppI. vazba, mír. poškoz. Velmi vzácný tisk. 
Legendární kubistické dílo. Sáňka 239 

1800.-

229. ' ČELAKOVSKÝ, F. L.: Ohlas písní 
ruských a českých. Praha Bradáč a Dy­
rynk 1913. Orig. lept. VH. Brunner. Upr. 
Karel Dyrynk. 203 s. Orig. clperg. vaz­
ba L. Bradáč . Ex. 129 z neudaného počtu. 
Sáňka 180 800.-

230. THEER, Otakar: Faethon. Praha 
Borový 1916. Zlatokvět sv. 5. Vyzd. VH. 
Brunner. 65 s. Orig. ckž. vazba A. Jelí­
nek. Sáňka 297 300.-

231. B~OY, Léon: Syn Ludvíka XVI. 
Stará Ríše Florian 1904. Studium. 201 
s. Ex. 318/444. Podpis Floriana. Orig. 
brož. Téměř nedostupný tisk. Sáňka 11 

500.-

232. BLOY, Léon: Objevitel globu. 
Stará Říše Florian 1911. 325 s. Orig. brož. 
Dedikace J . Floriana. Sáňka 350 400.-

233. BLOY, Léon: Obviňuj u se ... Stará 
Říše Florian 1910. Studium. 150s. Orig. 
brož. Velmi dobrý stav. V pův.ochr. ['ftaro­
říšském přebalu. Sáňka 351 360.-

234. BLOY, Léon: Zoufalec. Stará Říše 
Florian 1913. Dobré Dílo. 305 s. Orig. 
brož. Výborný stav. Velmi vzácné již v tři­
cátých letech. Sáňka 357 700.-

235. BLOY, Léon: Poslední sloupové 
církve. Stará Říše Jílovská 1919. Dobré 
Dílo. 170 s. Nerozřez . Orig. brož. Sáňka 
neuvádí. 200.-

236. HELLO, Ernest: Slova boží. Úvahy 
o některých textech Písma svatého. Stará 
Říše Stříž 1915. 332 s. Nerozřez., na ruč­
ním papíře. Orig. brož. Nádherně zachova­
lé. Sáňka 425 450.-

237. HELLO, Arnošt: Misky váhy. Sta­
rá Říše Florianová 1932. 330 s. Nerozřez. 
Ex. 54B/100. Podpis Floriana. Orig. brož. 
Sáňka 3313 380.-

238. KAFKA, František !Franzl: Pro­
měna. Stará Říše Florianová 1929. 
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Kresby Otto Coester. 82 s. Ex. 77/150. Na 
lepším papíře. Orig. brož. Sáňka 1602 

1200.-

239. MILOSZ, O. W.: Mifiboseth. Stará 
Říše Jílovská 1919. 56 s. Orig. brož. Sáňka 
522 200.-

240. REZENDE, José S. de: Můj Flos 
Sanctorum. Stará Říše. Stříž 1914. Ob. 
iniciály a barev. ilustr. Karel Schwetz. 
353 s. Orig. brož. Pře vzácné, velmi ceněné 
dílo . CA 5 - 2600.- Sáňka 284 1 800.-

241. PÉGUY, Charles: Mysterium lás­
ky a útrpnosti Johanny d'Arc. Stará 
Říše Stříž 1916. 210 s. Orig. brož. Sáňka 
579 280.-

242. MIRO, Gabriel: Obrazy z utrpení 
Páně. Stará Říše Florianová 1925. Front. 
Georges Roualt. 197 s. Ex. 54911000. 
Orig. brož. Sáňka 997 200.-

243. ZEYER, Julius: Zpěv o pomstě za 
Igora. Stará Říše Florianová 1928. Orig. 
barev. linolea Michael Florian. 68 s. Ex. 
195D/200. Orig. brož. Vzácné. Sáňka neu­
vádí. 500.-

244. Le GOUVELLO, Hippolyt: Lidové 
legendy o bretaňském kajícníku ... 
Stará Říše Dobré Dílo 1946. Ob., dřev. 
a upr. Michael Florian. 42 s. Ex. 151/200. 
Podpis výtvarníka. Orig. brož. Sáňka 
6417 300.-

245. !Florian, Michael! Ilja Muromec 
a Kálin car. Stará Říše 1939. Ob. a ručně 
kolor. dřev. Michael Florian. 21 s. Ex. 
15C/70. Orig. brož. CA 2 - 1700.- Sáňka 
3462 550.-

246. RILKE, Rainer Maria: Láska 
Magdalénina. Stará Říše Stříž 1917. 27 s. 
Orig. brož. Řídce se vyskytující. Sáňka 606 

240.-

247. JAMMES, Francis: Román zají­
cův. Stará Říše Florianová 1920. Ob., ti­
tul, 2 celostr. a 35 menších ručně kolor. li­
no v textu Josef Čapek. 64 s. Orig. brož. 
Krásný exemplář. Sáňka 217. 2400.-
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248. PARENT, Alfred: Očistec končí 
rájem pozemským. Velká u Strážnice 
Florian 1912. Vyzd. 5 orig. dřev. Josef Vá­
chal. 23 s. Nerozřez. Orig. brož. Nádherný 
exemplář. Sáňka 275 800.-

249. CALZINI, Raffael: Kristus a ve­
třelec. Stará Říše Florianová 1923. Vyzd. 
Josef Váchal. 17 s. Orig. brož. Sáňka 771 

180.-

250. DURYCH, Jaroslav: Lotr na pra­
vici. Oratorium Praha Ametyst 1924. 
Upr. Metod Kaláb. 32 s. Ex. 67/300. Plkž. 
vazba sign. L. Bradáč s veváz. ob. Sáňka 
neuvádí 200.-

251. IREYNEK, Bohuslav/ Poesie sešit 
první. Petrkov Reynek 1921. Mj . obsahu­
je orig. sign. linoleum Bohuslav Reynek. 
Str. průběžně. Orig. brož. Sáňka 584 

360.-

252. REYNEK, Bohuslav: Pieta. Kromě­
říž Magnificat 1940. Front. orig. sign. lept. 
Bohuslav Reynek. 36 s. 200 ex. Orig. 
brož. Sáňka 4689 1 000.-
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253. BRIDEL, Bedřich: Rozjímání o ne­
bi v noci na jitřní Božího narození. 
Olomouc Lidové závody 1931. Front. Bře­
tislav Štorm. 48 s. Dedikace překladatele 
J. Vašici. Orig. brož. 120.-

254. SHAKESPEARE, William: Sonety. 
Praha ČS 1954. Ob. a dřev. Jiří Šindler. 
166 s., část nerozřez. Volné listy v orig. ob. 

200.-

255. BŘEZINA, Otokar: Hudba prame­
nů. Praha Odkaz 1918. Vyzd. 6 orig. dřev. 
a 5 kresbami a ob. František Bílek. 51 
s. Orig. brož. 650.-

256. Náchal, Josef! ZACHAR, Otakar: 
Z dějin spiritismu v minulosti. Praha 
Zachar 1914. Titul a dřev. Josef Váchal. 
101 s. Orig. brož., zašiněno. CA 4 - 4500.­
Sáňka 684 1 600.-

257. Náchal, Josef! KAŠPAR, Franti­
šek: Zastavené hodiny. Místo ani rok 
vyd. neuvedeno, vydala Družina literární 
a umělecká. Ob. a dřevoryty Josef Váchal. 
97 s. Orig. brož. Sáňka neuvádí 360.-

258. Písně o čtyřech posledních vě­
cech člověka. Praha Pour 1946_. Ob. a 14 
dřevorytů Josef Váchal. 39 s. Volné listy 
v orig. ob. Sáňka 4532 200.-

259. Bradáčova třetí ročenka. Král Vi­
nohrady Bradáč 1919. Vyzd. dřev. mj . 
Josef Váchal, Frant. Kobliha. Nestr., 
část nerozřez. Orig. cpI. vazba. Sáňka 173 

320.-

260. Roháče ze Sionu a Prokopa Holé­
ho Výbor básní. Steny sibiřských stepí. 
Gorwo Tajcinor 1920. Litograf. ob. Petr 
Pištělka !?I 11 s. Orig. brož. Uvolněno 
z ob. Legionářský tisk. 100.-

261. VERLAINE, Paul: Galantní slav­
nosti. Král. Vinohrady Bradáč 1916. Upr. 
Karel Dyrynk. 31 s. Orig. clperg. vazba 
L. Bradáč. Sáňka 660 400.-

262. JARRY, Alfred. Praha Škeřík 1930. 
Ed. Prokletí básníci sv. 5. Nadsamec, 
Messalina, Ubu králem. 192 s. Ex. 
224/250. Orig. cpI. vazba 400.-

263. /Kobliha, František! Konvolut 2 
vydání: Rašín, Jaroslav: Kleopatra. 
- Praha Rašín 1928. Front. orig. dřev. 

Kleopatry F. Kobliha. 
- Praha Rašín 1928. Front. orig.sign. lept 

F. Kobliha. Dedikace autora. 
2 svazky, každá z knih v orig. kart. Sáňka 
1935, druhou versi S. neuvádí 500.-

264. MARTEN, Miloš: Básník ilustra­
ce. Praha Toman 1927. Front. orig. sign. 
lept a dřev. František Kobliha. Upr. 
Karel Dyrynk. 11 s. Ex. 54/80. Orig. brož. 
Velmi vzácné. Sáňka 1731 600.-

265. NOVOTNÝ, Miloslav: Skon kni­
hovníka Merlína. Praha Průmyslová tis­
kárna 1932. Ob. a kresby Jan Konůpek. 
29 s. Orig. brož. Sáňka 4375 200.-

266. MAHEN, Jiří: Balady. Básně . Brno 
Skupina výtv. umělců 1928. Ob., upr. a 6 
orig. barev. litografií Eduard Milén. 65 
s. Ex. 357/400. Orig. brož. Sáňka 3937 

300.-

267. HEWLETT, Maurice: Klíč k srdci. 
Brno Sáňka 1925. Ed.200. Titul a 3 orig. 
sign. litografie Eduard Milén. 53 s. Ex. 
9/200. Orig. kart. Sáňka 859 260.-

268. sÁŇKA, Arno: České bibliofilské 
tisky III. Brno Sáňka 1931. Titul orig. 
lept Jan Konůpek. 322 s. Ex. 62/250. 
Nerozřez. Orig. kart. 1 800.-

269. HERWIG, Franz: Svatý Šebestian 
z Weddingu. Praha Philobiblon 1930. 
Kresby a upr. Břetislav Štorm. 60 s. Ex. 
16/100. Orig. kart. Sáňka 3329 180.-

270. ŠNOBR, Jan: Růže a smrt. Plzaň 
SZVU 1933. Front. orig. sign. dřev. a upr. 
Jiří Trnka. 29 s. 325 ex. Orig. kart. Sáňka 
5080 500.-

271. BOIS, Jules: Satanova církev. 
Praha ed. Libri rari et curiosi 1930. 4 orig. 
rytiny Albert Schamoni. 147 s. Ex. 
90/250. Orig. kart. Legendární vzácný 
tisk. Sánka 2617. 5 500.-

272. MÁCHA, Karel Hynek: Máj. Praha 
Družstevní práce 1936. Vyzd. 4 kresbami 
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Toyen. 69 s. Ckž. vazba B. Zákostelský, 
v ochr. pouzdře. Zajímavá vazba i pou­
zdro. Sáňka neuvádí. 3 000.-

273. MÁCHA, Karel Hynek: Mág. Praha 
Janský 1925. Ed. Stožár sv. 4. Front. /orig. 
sign. lept/ a 6 orig. leptů Jan Konůpek. 
Upr. a návrh vazby Cyril Bouda. 84 s. Ex. 
56/100 prodejných ex. Orig. ckž. vazba 
Antonín Tvrdý, mír. poškoz. Velmi ceněné 
vydání Máje. Sáňka 967 2 000.-

274. MÁCHA, Karel Hynek: Máj. Praha 
Mladá fronta 1960. Ob. a litografie Václav 
Sivko. Nestr. Orig. brož., portfolio 500.-

275. VERAINE, Paul: Moudrost. Brno 
Pojer 1929. Atlantis sv. 3. Orig. dřev. vy~d. 
RS. Bechetoille. 116 s. Ex. 44/50. na Ja­
panu rotterdamském. Podpisy mme Be­
chetoille a překladatel B. Reynek. CpI. 
vazba přivázán i prospekt ke knize. 
Nejvzdcnější tisk edice Atlantis. Sáňka 
2117. 600.-

276. JOUHANDEAAU, Marcel: Asta­
r oth aneb Noční návštěvník. Brno 
Pojer 1930. Ed. Atlantis sv. 7. Ob., upr. 
a vyzd. 4 orig. litografiemi František Vik. 
67 s. Ex. 192/350. Orig. brož. Sáňka 3544 

450.-

277. RILKE, Rainer M.: Elegie z Dui­
na. Brno Pojer 1930. Ed. Atlantis sv. 8. 
Upr. a dřev. vyzd. Jaroslav Benda. Ex. 
IV/50 na Van Gelderu. 80 s. Orig. brož. 
Nádherný exemplář s přilož. prospektem. 
Sáňka 4696. 360.-

278. STIFTER, Adalbert: Lesní pout­
ník. 'Brno Pojer 1935. Ed. Atlantis sv. 28. 
Front. orig. sign. lept. Bohuslav Reynek. 
163 s. Ex. X/40 na Van Gelderu. Orig. 
brož. Sáňka 4971 750.-

279. /Klíma, Ladislav/ Filosof z před­
městí. Praha Havlíček 1925. Dialog o ni­
čem a o všem. 40 s. Orig. brož. 200.-

280. KLÍMA, Ladislav: Soud boží. 
Praha Rosendorf 1928. 59 s. Ex. 252/500. 
Orig. brož. Sáňka 1622. 360.-

281. /Klíma, Ladislav/ ~ist Ladislava 
,Klímy o ilusionismu a Ivanu Karam.a­
zovovi. Praha Duchan 1940. Front. ong. 
sign.lept, kresby a upr. Jan Konůpek. 22 
S. Ex. V/125. Orig. brož. Vzácný tisk. 
Sáňka 3633 2 000.-



217. Zmoudření dona Quiota 

282. /Klíma, Ladislav/ Čtyři listy filo­
sofa L. Klímy ing. A Křížovi. Ob., front. 
a zpr. Jan Konůpek. Praha Picka 1948. 
39 s. Ex. 76/85 prodejných. Orig. brož. 
Přiloženy 3 orig. sign. lepty Jana Konůpka 
vztahující se k dílu L. Klímy. \-élmi zají­
mavé. Vzácný tisk. Sáňka 6262. 3 000.-

283. /Klíma, Ladislav/ Juvenilie L. Klí­
my. Vzpomínky od J. Paroubka a L. Ka­
beše. Praha Picka 1941. Ob., titul, front., 
upr.a 5 světlotisků Jan Konůpek. 46 s. 
106 ex. Podpis Konůpek. Orig. brož. Sáň­
ka 3632. 1 600.-

284. HRUBÍN, František: S orly a se 
skřivany. Praha Tomsa 1943. Vyzd. 3 
orig. suchými jehlami František Tichý. 23 
s. Ex. 237/300. Upr. Metod Kaláb. Podpi­
sy Hrubín i Tichý. Volné listy v orig. pap. 
přebalu, 2 listy vzadu poškoz. skvrnou, s.j. 
intaktnÍ. Sáňka 3411. 2 700.-

285. SHAKE'SPEARE, William: Sonety. 
Praha Šmidt 1945. Vyzd. kresbou na ob. 
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a orig. lito jako frontispicem Ludmila 
Jiřincová. 56 s. Orig. brož. Sáňka 6946. 

260.-

286. /Jiřincová, Ludmila! Písně ostro­
vů a bídy. Praha Muller 1942. Vyzd. 4 
orig. sign. litografiemi Ludmila Jiřinco­
vá. Nestr. Orig. cpI. vazba. Unikát - každá 
litografie signovaná. Sáňka 4534 800.-

287. sÝs, Karel: Jan Neruda v Paříži. 
Praha SČB 1977. Vyzd. 3 orig. lepty Kamil 
Lhoták. Nestr. Nerozřez . Podpisy Lhotá­
ka i Sýse. Volné listy v orig. ob. 600.-

288. HRABAL, Bohumil: Hovory lidí. 
Praha PNP a SČB 1989. Vyzd. 2 orig. sign. 
serigrafiemi Kamil Lhoták. 23 s. Orig. 
brož. 600.-

289. Listování ve stínech grafických 
listů. Praha SČB 1983. Vyzd. orig. sign. 
suchou jehlou Jiří Anderle. 26 s. Orig. 
brož. 800.-

290. HAVEL, Václav: Slova. 4 eseje z let 
1986 - 1990. Praha SČB a PNP 1993. 
Vyzd. 2 orig. lepty Jiří Anderle. 37 s. 900 
ex. Podpis Anderle. Orig. brož. 900.-

291. TUWIM, Julian: Hold Chopinovi. 
Praha Lyra Pragensis 1985. Vyzd. 4 orig. 
barev. komb. technikami Eva Bednářová. 
28 s. Ex. 163/200. Volné listy v orig. ob. 

600.-

292. LlLIA, Hermor !František Bíbl/: 
Verše tajného básníka. Praha PNP 
a SČB 1982. Vyzd. 3 orig. barev. sign. lep­
ty Jaroslav Šerých. 69 s. Nerozřez. Volné 
listy v orig. ob. 900.-

293. HALAS, František: Old Women. 
New York Vestal 1966. Ilustr. 8 barev. 
sign. lepty a vignetou Robert C. Marx. 9 s. 
textu. Ex. 15/25. Orig. plperg. vazba Ivan 
Růžička. Podpisy Marx i Růžička. výz­
namný překlad v omezeném nákladu a za­
jímavou grafickou výzdobou. 2 400.-

IX. KNIHY PRO DĚTI, 
J. LADA 
CHILDREN'S BOOKS, 
J. LADA 

294. KARAFIÁT, Jan: Broučci. Pro ma­
lé i velké děti. Praha Dědictví Komenské­
ho b.d. Kresby a upr. Vojtěch Preissig. 
142 s. Orig. ppI. vazba 140.-

295. Nůše pohádek I-II. Praha Akciová 
tiskárna b.d. Autoři pohádek mj. bří Čap­
kové, V. Dyk, S.K. Neumann. Ilustr. mj. 
A. Mucha, F. Kobliha, J. Lada, V. Špá­
la. 96 a 99 s. PpI. vazba, oba díly v 1 sv. 

260.-

296. VOLESKÁ, Marta: Kulihráškova 
abeceda. Praha Voleský b.d. Ob. a kresby 
Artuš Scheiner. Nestr. Orig. brož. Good 
condition. 180.-

297. VOLESKÁ, Marta: Kulihrášek 
u moře. Praha Voleský b.d. Ob. a kresby 
Artuš Scheiner. Nestr. Orig. brož. Good 
condition. 180.-

228. Šibal Pierott 
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298. Malý čtenář. Kniha čsl. mládeže. 
Praha Vilímek 1932. Ilustr. mj . Zdeněk 
Burian. Roč. 51. 395 s. Vše v 1 sv. v orig. 
cpI. vazbě, všechny ob. přiváz. 200.-

299. DEFOE, Daniel: Život a podivu­
hodné příběhy Robinsona Crusoe ... 
Praha Rodina 1932. Vyzd. vazba, 30 barev. 
zinkografiemi a čb. ilustr. Vojtěch Preis­
sig. 267 s. Orig. cpI. vazba. CA 10 - 2.500,­
\-éry good condiiion. 1 600.-

300. JUNGEBAUER, F.: Valká kniha 
pro malé čtenáře. Praha Voleský 1939. 
Ilustr. M. Novák. Nestr. Orig. ppl. vazba. 
Krásný stav. 240.-

301. TASHLIN, Frank: O popleteném 
medvědovi. Praha Svoboda 1947. Ob. 
a ilustr. Frank Tashlin. Nestr., orig. ppI. 
vazba 140.-

302. STAMBOLlEVA, Emilie: Jitřenka 
a devět dětí. Praha Melantrich 1948. 
Ilustr. Vojtěch Kubašta. 113 s. Orig. ppl. 
vazba 160.-

303. STAMBOLlEVA, Emilie: Abeceda. 
Havlíčkův Brod Chvojka 1947. Ilustr. Ale­
na Ladová. Nestr. Orig. ppl. vazba 180.-

304. VIK, Jan: Míša Kulička v rodném 
lese. Veselá dobrodružství medvídka Míši. 
Praha Melantrich 1941. Ob. a barev. lito­
graf. ilustr. Jiří Trnka. 31 s. Orig. ppl. 
vazba 400.-

305. CHVOJKOVÁ, Helena: Zuzanka 
objevuje svět. Praha Melantrich 1947. 
Vazba a ilustr. Jiří Trnka. 101 s. Orig. 
ppI. vazba 180.-

306. HAVLÍK, Emil: Stavíme osadu. 
Jendovy zápisky o založení osady podni­
kavých chlapců na Jezerce. Praha Družs­
tevní práce 1941. Ob. a 21 kreseb Jan 
Černý. 121 s. Orig. ppI. vazba 240.-

307. NAUMAN, Pavel: Pohádky o ma­
šinkách. Praha Borový 1942. Ob. a ilustr. 
Kamil Lhoták. 184 s. Orig. ppl. vazba. 
Nádherný stav. 800.-

308. LHOTÁK, Kamil: Balon, křídla, 
vrtule. Praha Svoboda 1948. Titul orig. li-



309. Jeden den prázdnin 

tografie a kresby Kamil Lhoták. 163 s. 
Orig. ppI. vazba /bez obálky/o 600.-

309. KOLÁŘ, Jiří: Jeden den prázd­
nin. Praha Orbis 1949. Ob. a barev. i čb. 
ilustr. Kamil Lhoták. 52 S. Orig. ppI. vaz­
ba, horní str. mír. poškoz. 500.-

310. / Paletovy skládačky / Z říše po­
hádek. Přerov Společenské podniky b.d. 
Rozkládací leporelo. Zcela intaktní. 400.-

311. MAHEN, Jiří: Dvanáct pohádek. 
Praha Kočí 1918. Kresby a 12 barev. lito 
Josef Lada. 140 S. Orig. ppI. vazba, Před­
ní deska mír. poškoz. 3 000.-

312. ŘÍHA, Václav: Dvanáct pohádek 
z celého světa. Dvanáct pohádek z ono­
ho světa. Praha Svěcený 1921. Kresby a 8 
celostr. lito Josef Lada. 57 S. CpI. vazba 
s nalepeným obr. J. L. - po restauraci. 
Vzácné. 3 000.-

313. NĚMCOVÁ, Božena - LADA, 
Josef: Národní pohádky. Praha Vesmír 
1926. Ob., kresby a 8 celostr. barev. lito 
Josef Lada. 85 S. Orig. ppI. vazba, zašpi­
něno. Nádherné dílo. 6000.-

314. Pohádky Vlasty Buriana. Praha 
Pokrok 1927. Ob. a kresby Josef Lada. 61 S. 

Orig. ppl. vazba, mír. zašpiněno 400.-
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315. KEPKA, Rudolf: Trampoty pana 
Kroupy. Mladá Boleslav Vančura 1928. 
Ob. a kresby Josef Lada. 119 S. Orig. brož. 

200.-

316. BRLIČOVÁ-MAŽURANIČOVÁ, 
Ivana: Podivuhodné příběhy ševcov­
ského učně. Praha Družstevní práce 
1930. Vazba, 3 barev. a 14 čb. ilustr. Josef 
Lada. Upr. Ladislav Sutnar. 99 S. Orig. 
ppI. vazba 1 000.-

317. HAŠEK, Jaroslav: Má drahá pří­
telkyně Julča. Praha Synek 1929. Ob. 
Josef Lada. 125 S . Orig. brož., mír. poškoz. 

100.-

318. MAJEROVÁ, Marie: Veselá kniha 
zvířátek. Praha Melantrich 1933. Ob., 
kresby a 6 celostr. barev. ilustr. Josef 
Lada. 194 S. Dedikace Majerové i Lady. 
Orig. cpI. vazba. Nádherný stav. 600.-

319. PRCHAL, JOSEF: Pilařova stráň. 
Praha Družstevní práce 1938. Ob. a 10 ba­
rev. ilustr. Josef Lada. Upr. Ladislav 
Sutnar. 92 S. Na titulu razítko. Orig. ppI. 
vazba. 500.-

"Prosím, já vím, proč je selátko nemocné JH 
"Proč? Ven s tím!" řekl pan Noe. 
"Já si aspoň myslím, že to vím," medvídek na to. 

"Viděl jsem scle a polárního medvěda, jak vylizovali 
krabici za psí boudou." 

,,2alobníku!" křičel na Ferdu polární medvěd, 
schovaný za lenoškou. 

Pan Noe vytáhl ledního medvídka za uši a přivedl 
ho k paní Nocmové. 

Paní Noemová se rozhlédla po kuchyni, když vy­
slechla, co se stalo, a hned pohřešila krabici s barvou, 
kterou chtěla nalakovat schody. 
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318. Veselá kniha zvířátek 

320. LADA, Josef: Kalamajka. Říkadla. 
Praha Družstevní práce 1948. Ob. a 23 ba­
rev. ilustr. Josef Lada. 27 S. Orig. pp( vazba 

600.-

321. SÍLOVÁ, Bohumila: Mury-Bury 
kouzelník. Praha Za svobodu 1946. Ob., 
barev. a čb. ilustr. Josef Lada. 100 S. Orig. 
ppI. vazba 400.-

322. WERNER, Vilém: Chodí houbař 
po lese. Havlíčkův Brod Chvojka 1947. 
Ob. a ilustr. Josef Lada. 85 S. Váz. v orig. 
ob. 240.-

323. SPILKA, Josef: Ušákova ženitba. 
Praha Česká graf. unie 1949. Barev. a čb . 
ilustr. Josef Lada. 113 S. Orig. brož. 

300,-

324. Veselé kresby Josefa Lady. Prl:\ha 

Družstevní práce 1949. Ob., vazba a 202 
kreseb Josef Lada. 203 S. Váz. v orig. ob. 
Mimořádný stav. 450.-

325. HAVLíČEK BOROVSKÝ, Karel: 
Tyrolské elegie. Havlíčkův Brod Chvoj­
ka 1947. Ob. a ilustr. Josef Lada. 44 S. 

200.-

326. HAVLíČEK BOROVSKÝ, Karel: 
Epigramy. Doslov Miloslav Novotný. 
Havlíčkův Brod Chvojka 1949. Ob. a ilus­
tr. Josef Lada. Podpis Lada. 90 S. Ex. 
437/500. Orig. brož. 300.-

327. !Lada, Josef! Kalendář na rok 
1959 - stolní. Mochov Středočeská Fruta 
n.p. 1958. Čelní strana kalendáře a 53 ba­
rev. reprodukcí Josef Lada. S portrétem 
J. Lady od A. Ladové. Velmi zachovalé. 
Kuriosita. 300.-

Ukončení aukce. 
Prosíme, zapravte své závazky. 

PŘíŠTÍ XIv. AUKCE 
firmy ATA - Český antikvariát 

ve dnech 26. - 27. 11. 1999 
(Praha 1 - Staré Město) 

PŘÍJEM DO AUKCE 
zahájen již dne 

19. dubna 
1999 
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POUŽITÉ ZKRATKY A SLOVNÍČEK 
LIST OF ABBREVIATIONS AND DICTIONARY 

a und and 
barev. barevný farbig colour, in colour 
b. d. bez data ohne Jahr no date 
brož. brožovaný broschiert sewed 
cpI. celoplátěná Leinwand cloth 
ckž. celokožená Leder calf, leather 
č . b. černo-bílý schwarz-weiss black-white 
č., čísI. číslo, číslovaný Nummer, nummeriert number, numbered 
dedikace Dedikation dedication 
dřev. dřevoryt 1-řezl Holzschnitt woodcut 
ex. exemplář Exemplar copy 
front. frontispice Frontispice frontispiece 
iI., ilustr. ilustrace Illustration illustration 
kniha I-yl Buch, Bti.cher book/sl 
kolor. kolorovaný koloriert coloured 
kresba Zeichnung drawing 
lept Radierung etching 
lino. linoryt I-řezl Linoleumschnitt linocut 
lito. litografie Lithographie lithograph/sl 
mír. mírně teilweise, etwas partialy, a few 
mj. mimo jiné ausser andere among other 
nestr. nestránkováno nicht paginiert no paging 
0 , orig. původní Original original 
ob. obálka Umschlag wrapper 
ochr. ochranné (pouzdro) Schutgehausse casing 
pap. papírová Papier paper 
paspart. paspartováno Passepartout passe-par-tout 
plkž. polokožená Halbleder half calf 
podpis, s podpisem Unterschrift, mit- signature, with-
poškoz. poškozeno beschadigt damaged 
ppI. poloplátěná Halbleinwand halfcloth 
přiváz. přivázaný eingebunden inbound 
rám. rámováno mitRahm frame 
red. redigoval redigiert edit 
roč . ročník Jahrgang year 
s. strany Seiten pages 
seš. sešit Heft vol ume 
sign. signovaný siegniert signed 
s. j . suchá jehla Kaltnagel dry-point 
sv. svazek I-yl Band,Bande volume/sl 
totéž dasselbe someone 
upr. upravil, úprava Typographie typogra phical 
v in in 
váz. vazba,vázaný Einband cover, binding 
velmi dobrý stav ausgezeichneter Zustand very good condítion 
volné archy freie Bogen free page 
vyd. vydání Auflage, Ausgabe edition 
vyobr. vyobrazení Abbildung illustration 
výtv. výtvarný, výtvarlll1k bildend creative 
vyzd. vyzdobil Buchschmuck decoration 



13. aukce (21. května 1999) - dosažené ceny 


	S19031518380
	S19031518381
	S19031518382
	S19031518390
	S19031518391
	S19031518400
	S19031518401
	S19031518410
	S19031518411
	S19031518412
	S19031518420
	S19031518421
	S19031518430
	S19031518431
	S19031518440
	S19031518441
	S19031518450

